

#### 长大以后, 我想当牙医

重庆市合川区五尊完全小学 二年级1班 逯梓琪 指导老师 宾欣

最近,我的牙齿生病了。爸爸说,那是牙齿里的细菌在作怪。我不懂,只是觉得这些"君"可真不友好,不仅让我的牙齿出现了一个难看的小洞,还打扰了我和冰淇淋的甜蜜约会。

"快带我去找牙医叔叔!"我追不及待地告诉爸爸,脑海里浮现了一个高大的白色背影,就像一个闪闪发光的天使。书里都说,医生可以解决这些讨厌的"君"。

果然,牙医叔叔拿着他的"魔法棒" 将我牙齿的小洞变没了。我望着牙医 叔叔温和的眼睛,一点也没有害怕。

除了告诉我这几天都不能和冰淇淋、糖果约会外,我还是很喜欢牙医叔叔的。以后我也要成为一名牙医,拿着"魔法棒"帮助他人。

### 如果我是小草, 我会干什么?

重庆市梁平区实验小学 二年级1班 焦垣力 指导老师 岳良敏

如果我是小草,我会干什么 我会趴在地上 欣赏夏天的美景 竹子又密又直 像一位位昂首挺胸的战士

如果我是小草,我会干什么 我会躺在地上 感受夏天的阳光 阳光暖洋洋的 好像为我盖上了一层金色绒被

如果我是小草,我会干什么 我会坐在地上 和微风捉迷藏 花香扑面而来 仿佛一张无处不在的网

如果我是小草,我会干什么 我会努力生长 我想变成绿色的虫子 和小蝴蝶一起 去更远的地方看看

## 我最想养的小动物

重庆市梁平区实验小学 二年级8班 蒋智怡 指导老师 李白维

我做梦都渴望有一只小猫咪。 姐姐家的小猫咪可真惹人喜欢。 它穿着一身雪白的衣服,好似一只白 貂,还有一双会变色的眼睛和一条能 帮它掌握平衡的尾巴。最神奇的是它 的脚,脚掌粉嘟嘟的,爪子都藏在其中, 无论是爬树还是从高处跳落,都能轻 松自如。

它吃饭的样子最有趣。一听到主 人倒猫粮的声音,它就会嗖的一下飞 奔过去,小脑袋埋进饭盆里,吧嗒吧 嗒地吃起来。

到了晚上,它不管怎么样都要抓 一只老鼠。早上的时候,它会把老鼠 放在门口,当你打开门时,它会使劲 儿叫呀叫,好似在说:"快看快看,我 又抓了一只老鼠,是不是很厉害呀? 快过来夸奖夸奖我吧。"

当你带着它出去散步的时候,如果没牵绳子,它就会爬上树,不管你怎么喊它都不会下来,可当你假装走的时候,它就会下来悄悄地跟在你后面。

这么可爱的小猫咪,谁不想养呢?

#### 猴子的尾巴

重庆市黔江区武陵小学 二年级3班 冉桐宇 指导老师 李海艳

一天,小猴子在森林里跳来跳去。这时,一只兔子走过来,奇怪地说:"咦,猴子,你的尾巴好长,你看我的尾巴,很短,很灵活!"猴子说:"我天生就是这样呀!"

猴子玩累了,坐在地上休息。一只小猪走过来,惊奇地说:"猴子,你的尾巴那么长,不怕绊脚摔倒吗?" 还有大象、马和小鹿,见到了猴子都要说他的尾巴长。

猴子也不安起来,他自言自语地说:"大家都这么说,是不是我的尾巴出了毛病,我得让我尾巴变短。"怎么才能让尾巴变短呢?

于是,猴子把尾巴卷起来,但这样他就上不了树,摘不了香蕉和桃子了。于是,他把尾巴放下了,他又能像以前一样上树摘香蕉和桃子了。他想,人家是人家,我是我,每个人都是不一样的个体。

### 我的好朋友

重庆市九龙坡区晋渝森林小学 校二年级2班李昱辰 指导老师韦怡

人群中那个长着一张瓜子脸、鼻 梁高高的、皮肤黑黝黝的小男生,就 是我的好朋友。他最引人注目的是那 双黑宝石似的眼睛,简直就是会说话 的精灵。

我和他一起学习,一起运动。在这次田径运动会中,我和他一起被选拔进了丢鱼雷项目。一下课,他的小眼睛总是会隔空向我发出信号,我便心领神会地拿起鱼雷和他一起奔向操场。一到操场,他便一本正经地练习起来。只见他左脚在前,右脚在后,右手拿起鱼雷,左手指着前方,左脚用力一蹬,咻的一声,鱼雷在空中划出了一道完美的弧线。他兴高采烈地向我使出了一个胜利的眼神,我也为他的进步而高兴。

这个眼睛会说话的小男生,就是 我的好朋友——唐宇墨。

## 百变蛋壳

重庆两江新区礼嘉实验礼智学校 二年级 13 班 齐梓童 指导老师 尹婧

清晨,小虫子和小蚂蚁一起出去散步。走着走着,"咦?这是什么?"小蚂蚁问道。小虫子定睛一看,原来是半个鸡蛋壳。小虫子眼珠子骨碌一转,说:"要不,我们一起做一个跷跷板吧!""好呀好呀!"小蚂蚁爽快

地答应了。它们把蛋壳反过来,再找来一块木板抬上去,就变成了跷跷板。它们一边坐一个,玩得不亦乐乎!这时,小蝴蝶飞了过来,看它们玩得兴高采烈,也在一旁加油打气。

到了下午, 跷跷板它们玩腻了, 想把蛋壳改造改造。小蚂蚁和小虫子 正发愁时, 小蝴蝶说: "你们想去天上 看看吗?" 小虫子和小蚂蚁不约而同 地点了点头。"那我们把蛋壳变成热 气球吧!" 小蝴蝶说。于是,它们找 来四根柳条、一块很轻的布料,将蛋 壳和布料用柳条连接起来,就做成了 热气球。小蚂蚁和小虫子坐上去飞了 起来,小蝴蝶飞在前面给它们做导游, 一路介绍着美景。

过了一会儿,小蝴蝶觉得有什么东西打在了自己头上。它抬头一看,大叫:"下雨了,下雨了!"热气球被迫降落了下来,它们连忙把热气球拆了,再用力地把蛋壳翻过来当作避雨小屋。它们在蛋壳下说着悄悄话,一点儿也不寂寞。

天渐渐黑了,雨神也停止了敲打蛋壳架子鼓。它们从蛋壳里钻出来,小蚂蚁说:"天晚了,我们就在这休息吧!""行啊,正好蛋壳可以当摇篮呢!"小虫子回答。它们又齐心协力把蛋壳翻过来,再去找来一片树叶盖在蛋壳上,然后躺在蛋壳里,美美地睡着了。

#### 我想养金鱼

重庆市渝中区中华路小学校 二年级2班罗添奇 指导老师潘倩

我特别想养金鱼。我爷爷家的鱼 缸里养着一条小金鱼,它调皮、好奇、 可爱。

先说它调皮吧。金鱼睡觉时,我往鱼缸里放入一些食物。它没有吃,我就转身准备离开,却忽然感觉后面有声音,回头一看,原来是它在偷吃我放的食物。当我回身看着它时,它就立马开始装睡;当我走了之后,又

再说它好奇吧。有时,我准备出去玩,面包忘记吃了,正好放在鱼缸旁边。它就会立马游过去,不像之前一样,东看看、西看看,而是一直将视线放在面包上,我还以为它饿了呢!

它不仅调皮、好奇,还很可爱呢! 它披着红色的外衣,一对黑亮亮的眼睛像两颗黑宝石。它的肚子圆鼓鼓的,像吃了一个大大的汤圆。

如果我养了金鱼,我一定在鱼缸 里面摆上绿油油的水草和晶莹的海葵。 不会让它寂寞,我会定时给它喂食物, 定时给它清理粪便。

我真的特别想养金鱼!

# 难忘的周末

重庆市巫山县南峰小学 二年级2班 李俣佟 指导老师 章后俊

盼啊,盼啊,终于到了周末,我 又可以出去玩啦!爸爸说要带我去坐游船,欣赏家乡的夜景,我高兴得都快跳到天花板上去了。可是下一秒,妈妈却说:"你要把作业做完才能去哟!"哎,为了尽早去,我快速返回房间写作业。 我写啊写,写啊写,终于把作业完成了。我迫不及待地跑到妈妈身边说:"妈妈,妈妈,现在可以带我去了吧?""当然咯,出发吧!"妈妈笑道。

我们兴致勃勃地来到码头,这里早已人山人海,游客们肩并着肩,脚跟着脚,那场面真是壮观!"嗨哟,嗨哟……"一出检票口,我们便被一阵嘹亮的歌声吸引,妈妈告诉我:"这是船工号子,演员们在表演以前纤夫们拉船的场景。"看着这场景,我心想:拉船的纤夫当时多辛苦啊!

接着,我坐上了梦寐以求的游船。站在游船上,巫山的夜景在灯光的映照下显得格外梦幻,白日里那些普通的楼房、大桥仿佛都活了起来,像舞蹈演员一样尽情地展示着自己的魅力。当游船行至神女大道时,岸上的灯光瞬间变亮,随着船上的音乐变幻着。大溪文化图腾、大禹治水的神话传说一一上演,超级震撼。不过最让我难忘的还是龙门峡神女崖上的3D壁秀,竟然可以在崖壁上看《巫山神女》《下庄天路》,声音和画面与电影院里的大不相同,真是太神奇了!

这真是一个奇妙而又难忘的夜 晚!

#### 我想养一只小鹦鹉

重庆市开州区白鹤街道 东华中心小学 二年级3班菜佳兴 指导教师 侯锐

我想养一只可爱的小鹦鹉, 鹦鹉 是我最喜欢的鸟。

这种鹦鹉叫玄凤鹦鹉,长得非常漂亮。它的头顶有羽冠,下面长着一对圆溜溜的眼睛,还有一张弯弯的小嘴巴,特别是小脸上有一对引人注目的腮红,还拖着一条长长的尾巴。

它特别聪明,会学人说话,还会唱出好听的旋律。它喜欢吃种子粮,吃饱后,就会伸伸它的小腿,再整理整理身上的羽毛,显得十分可爱。

要是哪天我能拥有这么一只小鹦鹉,那该多好呀!

## 帮助他人真快乐

重庆市渝中区解放西路小学 二年级 1 班 张洧博 指导老师 陈天红

一天,我正在教室里做作业。突然看见一个人单脚跳着蹦进了教室,他是谁?原来是梅嵘锐。他为什么要这样走路呢,难道是为了好玩儿吗?于是我好奇地问他:"梅嵘锐,你怎么了?是脚受伤了吗?"梅嵘锐难过地说:"嗯,我在上体育课的时候不小心把脚给崴了,中午你可以帮我打一下饭吗?""当然可以!"我毫不犹豫地答应了。以前我受伤的时候,是他帮助我,现在该我帮助他了,我们可是好朋友呀!

午餐时间到了,我一手拿着一个饭盒,排着队到操场上去打饭。今天的午餐是梅嵘锐最爱吃的汤饭呢,我给他盛了满满当当的一大盒,然后急切地回到教室。

看着梅嵘锐大口大口地吃着我帮 他打来的汤饭,我心里美滋滋的!

本版文字编辑 石芸凡